

## 排出年轻阵容不敌蔚山

# 崔帅在玩田忌赛马?

崔康熙的排兵  
值得商榷

### 台前幕后

昨晚亚冠小组赛次轮，申花1比3不敌蔚山现代，排名落到小组第三。和比分相比，更大的疑问是申花的首发阵容上了5名U21球员，其中不少是租借回归后本赛季首次代表申花出场。结果，申花开场后就被对手压制，一小时里丢了3球。崔康熙这是在玩“田忌赛马”？

### 首发5名U21球员

面对强敌蔚山现代，昨晚申花的首发阵容让人有些意外。和上轮与珀斯光荣的小组赛相比，除李帅、姆比亚、艾迪和彭欣力，崔康熙更换7名队员，其中包括5名U21球员，这在申花本赛季的所有比赛中也是第一次。从梯队提拔上来的朱越出任右边卫，从泰达外租回归的蒋圣龙打后腰，前场两翼是租借回归的周俊辰和刘若钊，

温家宝依旧担任左边卫。而上轮首发的张璐、钱杰给、王伟、朱建荣、于汉超和孙世林则坐上板凳。因为莫雷诺、金信煜、曹赟定等主力仍在恢复，同时考虑到三天一赛的密集赛程，赛前崔帅就透露本场会轮换阵容，但这个首发阵容面对K联赛常规赛冠军，不免让人担心。

比赛开始后，蔚山现代很快找到申花的漏洞。第19分钟，申花右肋防线出现空档，对方尹光河接球时身边没有一名申花队员，他轻松突入禁区射门，李帅虽把球扑出，皮球又回到前者脚下，这一次他轻松打入空门。半场结束前，蔚山在申花后场踢出精彩配合，李尚宪、儒尼尼奥和尹光河三人的短传撕开申花防线，由尹光河在禁区线上搓射破门。这两个球，打得申花一点没有脾气。

第一次打亚冠的朱越赛后透露，知道要踢比赛的消息后比较紧张，崔康熙还专门找自己谈过话，让自己放平心态，“这里的每一个球队基本上都

是各个国家的前几名，在这方面学习了很多，身体对抗、节奏、迎球方向等，年轻球员能学的很多。”

### 申花输在上半场

“这场比赛我就是想通过年轻球员的机动性熬过上半场，同时在下半场决胜，但这些没能按照我们的想法去展开，确实是很遗憾的。”比赛的过程崔康熙都看在眼里，赛后他承认，在这样困难的赛程中进行阵容的大轮换，多以小将为主，“整场比赛打得比较困难。”

崔帅确实有“田忌赛马”的意思，他希望在上半场顶住蔚山的进攻，然后下半场用上一轮的首发球员来冲击对手。但前45分钟申花的表现根本没能达到崔帅的要求，比赛中队友与李帅还出现一次配合失误，幸好对方前锋儒尼尼奥未能打进空门。

下半场，崔康熙用于汉超、孙世林替换周俊辰和刘若钊，但不久申花再丢一球。定位球进攻中，申花旧将金基熙头球后蹭顶入大门死角。崔帅再换冯潇霆、王伟、朱建荣出场。直到终场前，接到王伟传中朱建荣门前头槌破门，才为申花扳回一球。

和首个对手、大部分主力出走的珀斯光荣相比，蔚山现代显然要强太多。昨晚申花的首发阵容证明是托大了，无论是比赛经验还是配合熟悉度，球员都很难完成教练的要求。半场申花射门2次，对方9次；控球率29%，对方71%；申花还领到2张黄牌。上半场申花未能制造像样的威胁，同时防线又被多次撕开，若不是K联赛金靴儒尼尼奥状态欠佳，申花完全有可能丢更多的球。3天后的对手FC东京是J联赛劲旅，与他们的两回合交手，将决定申花在本组的走势，经过了昨晚失败的“田忌赛马”，崔康熙是否会重新调整自己的策略？ 首席记者 金雷

### 场外音

## 尊重

◆ 金雷

申花输给蔚山现代，一个是中超第7名，一个是K联赛常规赛冠军、联赛亚军，从结果看也不是不能接受，但让球迷胸闷的是申花输球的过程。这场球申花是输在了前45分钟，让对手早早建立起2球的优势，下半场再想追，就很困难了。

排出这样一套首发阵容，崔康熙有自己的苦衷。姆比亚单外援，因为其他外援有伤的有伤，恢复的恢复。5名U21球员，因为3天一赛球员需要及时休整，不然后面的比赛怕跑不起来。来到多哈的队员里，莫雷诺、金信煜仍没法上场，还有拉伤肌肉的曹赟定和手指骨裂的曾诚，加上留在上海养伤的杨旭和赵明剑，申花在进攻实力上折损不少。这场球，崔康熙可能是想让队员顶住蔚山，然后再等更多主力恢复，打好后面的比赛。

想法是好的，但现实很残酷。昨晚这套陌生的首发阵容不但进攻上没有威胁，防守上也未能执行崔帅全场盯人的战术。面对蔚山现代球员积极的跑动、穿插，申花场上队员漏洞不少，跟不上人，也缺乏团队间的配合，

更少了本赛季与强敌对话时的韧劲。可以说，在4名国脚缺阵的情况下，金度勋的这支蔚山现代昨晚踢得非常轻松。比赛开始不久，过去多次作为崔康熙手下败将的蔚山主帅就拉下口罩，坐在教练席喝起水来。显然他明白，这支申花奈何不了自己的球队。

这样的场景，让申花球迷非常失望。赛前发布会两队打过照面，因为崔康熙在韩国足坛地位高望重的地位，包括李青龙在内的蔚山队员和工作人员见到崔帅均毕恭毕敬，甚至90度鞠躬，但昨晚老崔排出的阵容却没法赢得对手的尊重。考虑到崔康熙赛前也多次强调对蔚山现代非常熟悉，对方球员实力很强，对这样一场失败，申花球迷只能理解为老崔有破釜沉舟的意思，把生死放到与FC东京背靠背的较量上。但不要忘了，FC东京此前与蔚山交手不处下风，目前还在小组领跑。从战略到心理，申花做好准备了吗？



申花门将李帅(右一)没能阻挡对手进球 本版图片 新华社

## 上港今晚战全北 奥斯卡有望复出

亚冠联赛首场逆转取得开门红后，北京时间今晚9时，上港队又将迎来小组第二个对手、韩国传统劲旅全北现代的挑战。面对这个“老熟人”，主帅佩雷拉在赛前新闻发布会上表示：“这注定是一场艰苦的比赛，但我们将尽最大的努力去争取一个好的结果。”

由于本赛季亚冠小组赛的特殊性，基本上是三天一赛的节奏，佩雷拉对此调侃道：“确实，两天后我又来到新闻发布会现场了，如大家看

到的，这意味着日程安排很紧，我们需要相应地做好准备。”

这样的赛程，对球员体能的挑战显然不小，他们的身体恢复状况如何？佩雷拉说：“对于那些踢了整场90分钟的球员来说，想要快速恢复身体机能几乎是不可能的，但是我们会努力。”

大家最关心的是，球队核心奥斯卡因伤已经连续缺席了好几场比赛，伤势有所好转的他今晚能否复出？佩雷拉透露：“在我们来这里之

前，几个重要的队员出现了一些伤病，这对我们来说太不幸了。现在，奥斯卡已经开始训练，我们将看看他的情况是否能帮助我们，当然必须等待今天的训练之后再决定。”从奥斯卡本人在社交媒体上的反应和佩雷拉的表态来看，奥斯卡应该能在今晚登场，至少能坐上替补席。

全北现代队的主教练莫莱斯本赛季取得非常不错的成绩，带队拿到了K联赛冠军，与佩雷拉一样，他也是葡萄牙人。对于这位同胞，佩

雷拉表示：“他是我的朋友，我们认识很多年了，明天的比赛我们都想赢，赛场上我们是对手，但不管如何赛后我们还是朋友。作为葡萄牙教练，我们在亚洲取得了不错的成绩。葡萄牙是一个小国，不过在教练的培养方面做得相当不错，我们积极地适应当地的文化，工作会变得更容易。”

全北现代的实力不容小觑，但他们今年在亚冠联赛中表现一般，此前已经结束的两场小组赛一平一

负，被逼平的一场对手就是上一场上港队战胜的悉尼FC。如果本场比赛能够拿下全北，上港就能够在小组中占据主动。而在首轮逆转击败悉尼FC后，上港全队士气正盛，两连胜可期。 本报记者 关尹

### 收视指南

央视五套今天18时将转播亚冠小组赛广州恒大与韩国水原比赛实况，21时将转播上海上港与韩国全北比赛实况。